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Тема: «По дороге к доброму здоровью»
Аудитория: дети 1-7 класс

Подготовительная работа:  видеоролик; презентация о здоровье;
 пословицы о здоровье; загадки, грамоты, кубки, медали.

Цель урока: определить условия, при которых человек будет здоров.
Ход урока.

1. Орг. момент.

Ведущий: 

Сегодня у нас необычная встреча!  Наш урок посвящен празднику здоровья т.к. месяц апрель в нашей школе посвящен здоровью. Надеюсь, что каждый из вас будет иметь возможность убедиться в том, что быть здоровым – это прекрасно! Кто знает, может, после этой встречи среди нас станет больше здоровых и счастливых людей?
2. Работа со словарем:

А что же такое здоровье?

Здоровье…

Вывод: Любой из вас скажет, что это самое дорогое, что у нас есть.

Известный американский врач Поль Брэгг писал: «Самое  большое богатство – здоровье. Делай сам в себе здоровье. Ради себя, ради родных и друзей. Купить здоровье нельзя, его можно только заработать своими собственными усилиями. Мне 95 лет. Я здоров 365 дней в году. У меня не бывает усталости, я силен и подвижен. И вы можете добиться таких результатов». 

Давайте проверим, имеете ли вы знания о здоровье и его сохранении. 

3. Аукцион слов по кругу: назовите слова на тему «Здоровье»
(Режим, питание, спорт, красивое тело, белые зубы, мускулы, сила, ловкость, витамины, профилактика вредных привычек и т.д.)
4. Перед нами «солнышко» здоровья и сейчас мы вместе определим его лучики.











5. А сейчас я предлагаю вам отгадать загадки:
	а) Когда он к нам приходит,

То в сказку всех уводит.

А солнышко взойдёт-

Он сразу и уйдет  

                                          (сон)
	б) Горяча и холодна,

Я всегда тебе нужна.
 Позовёшь меня – бегу,

От болезней  берегу 

                                    (вода)

	в) По пустому животу

 Бьют меня – невмоготу.

Метко сыплют игроки

Мне ногами тумаки 
                                         (мяч)
	г) Костяная спинка.
 Жесткая щетинка:

С мятной пастой дружит,

Нам усердно служит 

                        (зубная паста)

	д) Не кормит, не поит,

А здоровье дарит
                          (спорт)


	е) Ускользает, как живое,

Но не выпущу его я.

Дело ясное вполне:

Пусть отмоет руки мне 
                                     (мыло)


	ж) Чтоб было здоровье 

В отличном порядке,

Всем нужно с утра

Заниматься …(зарядкой)


	з)Сито свито,
Золотом покрыто.

Кто взглянет,

Тот заплачет

                          (солнце)


Вывод: здоровый человек – он сильный, выносливый, ловкий, бодрый, энергичный. Каждый из вас может стать таким.

6. Работа на индивидуальных листочках.

- Какие виды спорта вы знаете? (футбол, плавание, гимнастика, хоккей, фигурное катание, лыжные гонки, биатлон и т.д.)
В нашем классе есть спортсмены? (да, Фролова Катя)
А кем ещё может гордиться наша школа? (Попов Вадик, участник мотокросса, который имеет медали, грамоты и кубки)

Наша школа может гордиться и бывшими выпускниками: например, Вятченин Саша участник городских и краевых соревнований по лыжам, 

Фефелов Саша участвует в марафонском лыжном беге на 50 км;

Трапезников Коля мастер спорта по прыжкам с парашюта.

Вывод: для того, чтобы быть здоровым, надо обязательно закаляться и заниматься спортом. Тогда уж точно никакие болезни вам нестрашны!
7. Работа в микрогруппах.

Составить пословицы и поговорки о здоровье.
· «Чисто жить – здоровым быть»

· «Здоровье сгубишь – новое не купишь»

· «Было бы здоровье, а счастье найдется»

· «Здоров будешь – все добудешь»

· «Двигайся больше – проживёшь дольше»

· «Кто много лежит, у того бок болит»

Вывод: Легче быть счастливым, чем несчастным. Легче любить, чем ненавидеть. Нужно лишь приложить усилия и жить, любить и работать. Здоровье – это самое главное богатство человека.
8. Результат. 
Вспомним цель урока: 

Определить условия, при которых человек будет здоров. Цель достигнута.
9.  Рефлексия

 каждый заполнит таблицу:
	Друзья здоровья
	Враги здоровья


ПРОСМОТР ВИДЕОРОЛИКА: « Мы за здоровый образ жизни»
Вывод учителя:

Друзья здоровья: правильное питание, полноценный сон, зарядка, одежда соответственно по погоде и месту, интересная работа, добрые отношения с людьми, здоровый досуг, добрые слова и мысли, правила личной гигиены, закаливающие процедуры…и т.д.

Враги здоровья: стресс, курение, наркотики, алкоголь… Сам человек.

10.  Просмотр презентации о здоровье.  Всем спасибо за работу.

Информационные источники:

1. Волина В.В. Загадки от А до Я / Ред. Н.Б.Петрова; Худ. А.Ю Котова С.- Пб: издательство Дидактика Плюс, 1997. – 352с., ил.
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